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1. T'unepmna3us npencTaTelIbHON XKeJe3kl (afleHoMa ITPOCTaTH) He ObIBaeT B 25 JIET, 9TO
IpeporaTyBa MyxK4uH Gojee cTpaiero Bo3pacta (mocne 50 net). BeposTHee Bcero, y Bac umeetcs
UJIA BOCIIaJIeHKE MIPeNCTaTeIbHOM XKeJle3bl, UM 3aCTOMHEBIE SIBJIeHUS B IpocTaTe. 2. [1o pe3ynbTaTaM
ogHoro yuib Y3U HUKaKUX BHIBOLOB AefaTh Helb3s1. HyKHO 3HaTh XKayio0kl, TPOBECTU OCMOTP,
U3YYUTh Pe3yJIbTAThl OCTAIbHBEIX UCCIeNoBaHul (00mKY aHamM3 MO4H, 4XCcTaKaHHas mpoba
II0CEBOM MOYH U CeKpeTa ImpocTaThl, aHanu3el Ha 3I1TTII). ToIbKO MOTOM MOXKHO ONPENETUTHCS C

OUATHO30M U JaJIbHeHIIel TaKTUKOH.



